

“幼”见“警彩”

安全“童”行

本报讯(记者 郭惠心)为进一步提升少年儿童的交通安全意识,近日,呼和浩特市公安局新闻宣传科联合呼和浩特市公安局交管支队开展了“守护‘六一’、平安‘童’行”交通安全主题宣传活动,为孩子们送上了一份特殊的节日礼物。

5月31日上午,孩子们有序来到呼和浩特市儿童交通安全情境教育基地。在这里,民

警带领小朋友们认识红绿灯、斑马线、警告标志、禁令标志等常见的交通标志、标牌,并根据儿童出行特点,充分利用“模拟交通”系统与小朋友们进行游戏互动,通过邀请小朋友们扮演机动车驾驶人和行人的方式,教育引导小朋友们要遵守交通规则,自觉养成良好习惯。

实景模拟活动结束后,在交警的带领下,

孩子们来到了呼和浩特东站北广场百合路,呼和浩特市公安局交管支队的铁骑队伍为孩子们献上了一场精彩绝伦的专业技能表演。只见训练有素的铁骑队伍时而似游龙般“绕桩行驶”,时而分成两组对向绕行,时而在固定范围内“定圆行驶”,除了高难度的技术展示,铁骑队伍还向孩子们展示了专业动作,如日常工作中遇到危险时的“隐蔽骑行”等。

“哇!叔叔们太帅了!”“我长大也要当警察,开摩托。”在阵阵欢呼声中,此次宣传活动落下帷幕。孩子们纷纷和交警、铁骑队员合影留念。

本次活动,不仅让孩子们学习了交通安全知识,还让孩子们“零距离”感受了铁骑队伍的风采,切实将交通安全理念根植于孩子心间,助力他们健康成长。

萌娃进警营 携手过“六一”



近日,呼伦贝尔边境管理支队额尔古纳边境管理大队举办了“萌娃进警营、携手过‘六一’”主题警营开放日活动。活动中,该大队民警带领幼儿园小朋友和老师们多视角、零距离体验警营生活,让孩子们对警察这一职业有了比较全面的认识和了解,懂得了遵纪守法的重要性,增强了安全意识。

李永建 摄

播撒法治种子 解锁别样“警彩”

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局民警走进正镶白旗第二幼儿园,和小朋友们一起欢度了儿童节。

安全是送给孩子最好的礼物,首先出场的当然是警察“蜀黍”精心准备的安全教育课程。民警结合小朋友们的出行特点和活动规律,围绕“出行安全”“知危险、会避险”“一盔一带”“车辆盲区”等热点话题向小朋友们讲解了交通出行安全常识,并与孩子们现场互动,调动起孩子们学习交通安全知识的积极性,加深他们对交通违法行为的认识。

操场上,特警“蜀黍”全副武装,他们的一

举一动都吸引了小朋友们的注意,特别是他们身上佩戴的警用装备,更是吸引了小朋友们的目光,大家争先恐后围观并与特警“蜀黍”合影。重要的节日怎么能少了礼物。分发礼物的警察“蜀黍”体验到了“众星捧月”的感觉。“我要警察小熊”“我是乖宝宝,给我一个”……活动中,警察“蜀黍”高兴地将小礼物递到每个小朋友的手中。

此次活动将“警察梦”的种子播撒在小朋友心中,让法治意识、安全意识和团队意识在孩子们心间生根发芽。

(张莉)

“警宝”进警营 “警彩”乐童心



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局禁毒大队倾情策划了一场独具匠心的“警宝”进警营亲子活动,让“警宝”们身临其境,探寻警营生活,零距离感受公安禁毒工作的严谨与魅力。

活动的首站是玉泉区文化馆。在这里,警爸们带领着“警宝”体验了VR游戏,感受科技带来的欢乐。警爸们还带领着“警宝”参观了玉泉区非遗馆,开阔了“警宝”们的眼界。

在第二站的旅程中,禁毒专职辅导员带

领着“警宝”们走进了禁毒大队“彩虹工作室”,通过独特的宣传教育方式,让“警宝”们全面了解毒品的种类、危害,教授他们如何辨别“伪装”的毒品,并教育“警宝”们在日常生活中要提高警惕,防范陌生人的诱惑,确保自己不受毒品的侵害。

此次活动让“警宝”们学到了许多关于毒品的知识,帮助他们树立了正确的价值观,明白了“珍爱生命、远离毒品”的重要性。

(乌兰格日乐)

将民族团结的种子根植孩子心中



城关讯 近日,乌兰察布市兴和县人民法院举办了以“民族团结心向国·童心筑梦新时代”为主题的“六一”亲子活动。此次活动重点向小朋友们宣传了铸牢中华民族共同体意识相关知识,将民族团结的种子根植于孩子们稚嫩的心中。

活动开始前,该院法官为小朋友们播放了儿歌,并准备了小零食和有奖小游戏,充分调动起小朋友们参加活动的热情。活动中,该院播放了《铸牢中华民族共同体意识系列动画短片》,短片讲述了我国各民族交往交流、相互尊重的故事。小朋友们聚精会神地观看,在潜移默化中学习了民族服装服饰、民族生活习俗等知识。

绘画环节中,该院以“我是民族团结

小画手”为主题,请小朋友们进行绘画创作。一幅幅图画跃然纸上,每一幅绘画作品都体现了“民族团结一家亲”这一永恒不变的主题;“我们国家有多少个民族呀”“我们的国旗全称是什么?上边有什么图案?”问答互动环节中,法官提出问题后,小朋友们踊跃举手回答,现场气氛热烈;

拼图环节,该院将所有小朋友分为三个小组,每个小组分发一套中国地图拼板让小朋友们拼装。通过激烈角逐,拼图比赛评选出了第一名,该院为获得第一名的小朋友颁发了奖品。

“铸牢中华民族共同体意识要从娃娃抓起。”兴和县人民法院党组书记、院长张晓燕如是说。

(郭成 冯晓娜)

欢乐“趣”运动 蓝焰与“童”行



通辽讯 为进一步增强儿童的消防安全意识,近日,通辽市消防救援支队在通辽紫屋夫人幼儿园举办了“欢乐‘趣’运动、蓝焰与童‘行’”消防主题运动会。

运动会设立了消防疏散演练环节。随着刺耳的警报声响起,演练开始。幼儿园各班的教师按照演练预案要求和逃生疏散要点,以班为单位,分方向、按路线引导孩子们有序撤离到安全地带。

在消防互动游戏环节,该支队将“捉鸭子”“拔河”“海洋球大作战”等游戏项目与消防安全常识紧密结合在一起,在游戏中开展宣传活动,通过寓教于乐的方式,激发孩子们的参与热情,

达到了精准宣传的目的。

活动现场,宣传人员还向广大师生展示了多功能水枪、消防斧、机动链锯等消防器材;带领孩子们近距离接触消防车;进行消防装备穿着体验。这些活动引起孩子们极大的兴趣,他们脸上洋溢着自豪的笑容,仿佛自己就是“小小消防员”。

此次活动在该支队官方抖音平台全程直播,近千人参与互动、评论、交流。主播同步与直播间网友互动,针对广大网友提出的热点话题进行解答。同时,该支队向各级媒体积极推送活动信息,进一步扩大宣传的广度和深度。

(郑文雅 岑永魁)